
Αποτελέσματα έρεσμας για 
τημ αμταλλακτική οικομομία.

Ακολοσθούν οι απαντήσεις σε γραυήματα.



1.) Φύιιν

• Άλδξεο 28     57%

• Γπλαίθεο 21   43%

΢ην 

εξσηεκαηνιόγην 

απάληεζαλ 49 

άηνκα.



2.) Ηιηθία

• 18-30    14 άηνκα    29%

• 31-40    10 άηνκα    20%

• 41-50    17 άηνκα    35%

• 51-60     5 άηνκα     10%

• 60+        3 άηνκα       6%



3.) Μνξθσηηθό επίπεδν

• Απόθνηηνο Δεκνηηθήο εθπαίδεπζεο                                         5   10%

• Απόθνηηνο Γπκλαζίνπ                                                              6   12%

• Απόθνηηνο Γεληθνύ Λπθείνπ                                                   15   31%

• Απόθνηηνο Σερλνινγηθήο Εθπαίδεπζεο (ΣΕΕ/ΕΠΑΛ/ΕΠΑ΢)    3    6%

• Απόθνηηνο ΑΕΙ / ΣΕΙ                                                              20   41%



4. Έρεηε ηελ δπλαηόηεηα παξαγσγήο πξντόλησλ 

(δηαζέηεηε θάπνηνλ θήπν ή πεξηβόιη θιπ);

• Ναη    38    78%

• Όρη    11    22%



5. Παξάγεηε πξντόληα γηα 

απηνθαηαλάισζε ;

• Ναη    39    80%

• Όρη    10    20%



6. Ση είδνπο πξντόληα;

• Κηπεςηικά (νηομάηερ, μαπούλια, κλπ)                                      
37   76%

• Γαλακηοκομικά (γάλα, ηςπί, κλπ)                                                
5   10%

• Τπόθιμα (γλςκά κοςηαλιού, ζςμαπικά)                                      
14   29%

• Αλιεςηικά (αν ταπεύεηε μόνοι ζαρ)                                               
1   2%

• Ενδύμαηα (πούσα ή άλλα αξεζοςάπ πος 
θηιάσνεηε μόνοι ζαρ)    4   8%

• Other                                                                                         
12   24%



7. Αλ παξάγεηε πξντόληα, ππάξρνπλ πνζόηεηεο 

πνπ ζαο πεξηζζεύνπλ (πνπ δελ θαηαλαιώλεηε);

• Ναη     31     63%

• Όρη     18     37%



8. Απηέο ηηο πνζόηεηεο πξντόλησλ πνπ ζαο πεξηζζεύνπλ 

πσο ηηο δηαζέηεηε;

Σηο πεηάλε     4   8%

Σηο ραξίδνπλ ζε ζπγγελείο, θίινπο ή γλσζηνύο  32   65%

Σηο αληαιιάζζσ κε άιια πξντόληα   3   6%

Σηο πνπιάσ    1   2%

Other 13   27%



9. Θα αληαιιάζζαηε πξντόληα θαη ππεξεζίεο πνπ δελ ρξεηάδεζηε γηα λα 

απνθηήζεηε έλα άιιν πξντόλ ή κία άιιε ππεξεζία πνπ δελ έρεηε ηελ 

νηθνλνκηθή δπλαηόηεηα λα αγνξάζεηε;

• Ναη 41 84%

• Όρη 8 16%



10. Γλσξίδεηε όηη αληαιιαγή πξντόλησλ θαη ππεξεζηώλ γίλεηαη 

νξγαλσκέλα ζε πνιιέο ρώξεο, αιιά θαη ζηελ Ειιάδα κέζσ ησλ 

αληαιιαθηηθώλ δηθηύσλ θαη ηεο αληαιιαθηηθήο νηθνλνκίαο;

• Ναι 35 71%

• Όσι 14 29%



11. Αλ λαη, ζα απνδερόζαζηαλ ηηο αμίεο απηώλ ησλ 

πξντόλησλ έηζη όπσο έρνπλ νξηζηεί από ην ζύζηεκα ηεο 

αληαιιαθηηθήο νηθνλνκίαο;

• Ναη 37 76%

• Όρη 10 20%



12. Αλ όρη, γηαηί; 

• Η πιεηνςεθία δελ έρεη πιεξνθνξεζεί  ελώ ιίγνη 

ήηαλ απηνί πνπ ήμεξαλ ηελ αληαιιαγή πξντόλησλ 

ζηελ ρώξα καο θαη όρη κόλν.



13.)Θεσξείηε αμηόπηζηεο ηηο ζπλαιιαγέο 

κέζσ ΙΝΣΕΡΝΕΣ; (ρσξίο ρξήκαηα)

Οη πεξηζζόηεξνη 

πηζηεύνπλ πσο δελ είλαη 

αμηόπηζηεο νη ζπλαιιαγέο 

κέζσ δηαδηθηύνπ

Ναη 21 43%

Όρη 28 57%



14. Ση γλσξίδεηε ή έρεηε αθνύζεη ζρεηηθά κε 

ηελ αληαιιαθηηθή νηθνλνκία ;

• Πνιιά άηνκα δελ είραλ αθνύζεη γηα ηελ 

αληαιιαθηηθή νηθνλνκία ελώ ιίγνη ήηαλ 

απηνί  πνπ ήμεξαλ ή είραλ αθνύζεη γηα 

απηή .



15. Πηζηεύεηε όηη ε θνηλσλία καο είλαη ώξηκε γηα λα κπνξεί λα 

απνδερζεί ηα αληαιιαθηηθά δίθηπα σο κέζν απόθηεζεο αγαζώλ θαη 

ππεξεζηώλ (αληί ηεο αγνξάο θαη ηεο αληαιιαγήο κε ρξήκα);

Καζόινπ 11 22%

Λίγν 26 53%

΢ρεδόλ Πνιύ 8 16%

Πνιύ 4 8%

Πάξα Πνιύ 0 0%



16. Πηζηεύεηε όηη ε θνηλσλία καο ζα κπνξνύζε λα αλαπηύμεη ηα 

αληαιιαθηηθά δίθηπα ζε όιν ην θάζκα ησλ πξντόλησλ θαη ππεξεζηώλ;

Καζόινπ 11 22%

Λίγν 16 33%

΢ρεδόλ πνιύ 12 24%

Πνιύ 6 12%

Πάξα πνιύ 4 8%



17. Έρεηε ρξεζηκνπνηήζεη ηηο δπλαηόηεηεο αληαιιαγήο πξντόλησλ θαη 

ππεξεζηώλ κέζσ θάπνηνπ αληαιιαθηηθνύ δηθηύνπ;

Ναη 3 6%

Όρη 46 94%



18. Πηζηεύεηε όηη ηα δίθηπα ηεο αληαιιαθηηθήο νηθνλνκίαο 

ζα κπνξνύζαλ λα δώζνπλ ιύζε ζην πξόβιεκα ηεο θξίζεο 

ζρεηηθά κε ηε θαζεκεξηλή καο δηαβίσζε;

• Σν κεγαιύηεξν πνζνζηό ηνλ αλζξώπσλ 

πνπ απάληεζαλ ζηα θπιιάδηα πηζηεύνπλ

όηη δελ ζα βνεζνύζε, ελώ ην ππόινηπν 

πνζνζηό ακθηβάινπλ.


